



Сексапильная русская шпионка Анна Чапман едва не завлекла в капкан человека из ближайшего окружения президента Обамы, утверждает The Daily Mail, ссылаясь на интервью главы контрразведки ФБР Фрэнка Фильюцци. Интервью включено в документальный фильм, показанный на днях по британскому телевидению, поясняет журналист Дамьен Гейл.

По словам Фильюцци, Чапман "все ближе и ближе подбиралась ко все более высокопоставленным лидерам... она подошла так близко, что мы забеспокоились". Российские шпионы "достаточно близко подошли к одному действующему члену правительства США, и мы сочли, что больше не можем допускать, чтобы такое продолжалось", - заявил глава контрразведки.

Эти откровения заставляют по-новому взглянуть на способности Чапман к шпионажу, замечает газета. "Широко сообщалось, что она была неэффективным агентом иностранной разведки и ни она, ни другие члены ее сети не смогли выяснить ничего, чего нельзя узнать, просто "погуглив" нужные слова", - говорится в статье. Тем временем в России Чапман "обрела определенную известность, созвучную духу путинского общенационального культа молодой сильной России", - замечает автор.

Дамьен Гейл

Daily Mail

Источник материала: InoPressa.ru